1) Yandaki gorselden asa-

2)

3)

Insan ve Cevre - Basit

Elektrik Devreleri

Fen Bilimleri Kazanim Testi

gidaki ifadelerden han-
gisi anlatilmaktadir? Ban

A) Pet siseler cevreyi kirletir.

B) Plastik atiklar dogada ¢ok cabuk yok
olur.

C) Atik plastik esyalarin geri donusim
mumkuindur.

D) Fabrikada plastik siseler uretilir.

Yandaki esyalar hangi kay-
nagin tasarruflu kullanimina e %
yoneliktir? 3«‘ !
A) Dogalgaz

B) Su

C) Petrol

D) Elektrik

......... olmadan canlilarin ya- w

samlarini stirdirmeleri disu-
nilemez.

Yukaridaki noktali yere asagidakilerden

hangisi gelemez?

A) Su
C) Hava

B) Elektrik
D) Besin
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4) Diinyamizi diger gezegenlerden ayiran en
onemli dzellik asagidakilerden hangisidir?

A) Glneg sisteminde olmasi.

B) Glinesin cevresinde donmesi.
C) Yasam sartlarina sahip olmasi.
D) Uydusunun olmasi.

5) @ Su kaynaklarinin kirletiimesi
M Bilingsiz sulama
A Cevreyi ajaclandirma
® Suyun tasarruflu kullanilmamasi.

Yukaridakilerden hangisi su kaynaklarinin

tikenmesine neden olmaz?

A) A
C)

B) ®
D) @

6) I — Her zaman ihtiyaclarina 6ncelik verir.
II- Su kaynaklarini korur.
I1I-Ucuz buldugu her seyi alr.
IV- Kaynaklari fazlasiyla tiketir.

Yukaridakilerden hangileri bilingli tiketici
davranigi degildir ?

A) I-III
C) II-111

B) III-IV
D) I-IV
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7) Basit bir elektrik devresinde pil ile ampul ara-
sinda baglantiy! saglayan devre elemani asa-
gidakilerden hangisidir?

A) B) bg

§ O

8) Yandaki resimde basit bir [l
elektrik devresi olusturmak

icin asagidakilerden hangisi

Yukaridaki araglarin ortak 6zelligi asagida-
kilerden hangisidir?

A) Temizlik amaciyla kullaniimalari.

B) Pil ile galismalari.
C) Elektrikle galisiyor olmalari.

D) Aydinlatmak amaciyla kullaniimalari.

10)@ Pil
B Ampul
A Sigorta
® Batarya

Yukaridakilerden hangisi basit bir elektrik

devresinin elemani degildir?

A) A B) @
C)N D) @

11) Oya: Pil bitmigtir.
Can: Anahtar takmak gerekir.
Umut: Duy takmak gerekir.
Sude : Ampul patlamig olabilir.

Yukaridaki basit elektrik devresinde ampul
stk vermemektedir. Ogretmen bunun sebe-
bini 6grencilere sormus. Kim dogru cevap
vermig olabilir?

A) Can - Oya B) Oya - Sude
C) Umut - Can D) Umut - Sude
12) Basit elektrik devresinde anahtar ka-

pall ise ampul 11k verir.

Basit elektrik devresinde kablo kesinlik-
olmalidir.

Basit elektrik devresinde pil olmasa da
olur.

Basit elektrik devresini dlstinerek yukari-
daki climlelerde dogrulara “D"” , yanlislara
“Y” yazdigimizda hangi sonug ortaya gikar?

A) ID| B)|Y Oy D) | D

D D D Y
Y D D Y

Ziya MACIT
www.mebders.com



CEVAP ANAHTARI

1. C
2. D
3. B
4. D
5. A
6. B
/. D
8. C
9. C
10. A
11. B
12 A
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